

# 性怪

廣東民間

故小說 俠盜張保仔

(七)

以義除奸

THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd., a Canadian company.

十一 中國先聖之道。用夏化夷。已成爲座右銘。即律之中亞文化交流之說。發揚國粹。宣傳中學。仍不背斯旨。至於夷化過度。而與梟獍同惡。爲其斷役扈從。此乃大失道理。匪夷所思矣。殊有漁陽搥之概。懵懂等字。一針見血。

十二 加拿大歐臣科丘甦。倉廩狡尙暗居奇。賤入貴出。固樸居奇。不特商場爲然。而官場更優爲之。其中事實屢經報載。敗紀亂常。陷民敗國。曷勝浩嘆。狡奇字反正相生。了。這樣其醜惡堪爲華僑所共棄了。若此。好壞不分。認賊作父。並不深察其事實一味亂吼亂跳出言無稽。嗚呼!惜哉!你們枉讀聖賢的詩禮。裁曾」乃爲共黨勦索而効力。

你們何以沒有理智。一旦糊塗

失足永成千古恨。回頭已是百年身

。啊!

。不過。人誰無錯?只要知錯能改。則善莫大焉。望你們及早回頭

。向着光榮的民主前途跑去。免至

失足永成千古恨。回頭已是百年身

。啊!

。福國殃民的行爲。已爲世人所共鄙

。你們竟欲意捧其肛門。聞其臭屁

。矢志擁護他們並指揮門督「反獨

。獨裁手段。比前尤甚。他們這羣

。你們竟欲意捧其肛門。聞其臭屁

。矢志擁護他們並指揮門督「反獨

。獨裁手段。比前尤甚。他們這羣